HectaHoapTHbIE NpUeMbl
pelleHnsa KBagpaTHbIX
YpaBHEHUI

Anrebpa 8 Kknacc
YPOK - NPaKkTUKyMm



Tema 1.

Kak pewann
KBagpaTHOe ypaBHEHuUe

B APEeBHOCTWU?

Briepsebie keaOpamHoe
ypasHeHuUe cmoarsiu pewums
opesHue eaurimsiHe. B oOHOM U3

narnupycos bbina HauoeHa makas
L -ToI-10F-}



3agada

«HanTtm cTopoHbI NoONsA, UMeKoLLEero

cdopmMy NpsAMOYroribHUKa, ecrnu ero
nnowagb 12 ,a- 3/4 ANVHbI PpaBHbLI
LUMPUHE».

PelwleHue:
[TycTb AnNnHa nonsd paBHa X, Torda ero wupuHa — 3/4x, a

nnowanb - 3/4 x*. NMonyyaem KBagpaTHoOe ypaBHeHuE: 3/4x°
=12. B nanupyce onucaHo npasuo ero peLueHns. Hago
pasgenuTb 12 Ha 3/4. Mony4yum, Yto X* =16. «[AnuHa nong

paBHa 4», - TOBOPUTCS B Nanupyce.



Tema 2

BBeneHne HoBoOM
nepeMeHHOW



PelinTte ypaBHeHUe

(5x+3)% =3(5x+3)-2

PeweHune: 'yctb 5x+3=t .[lponsBenem
3aMeHYy NepeMeHHon: t =3t-2.

Pellaem ypaBHeHMe t*-3t+2=0

[Monywnm  t.=1, t=2.

ObpaTHas 3ameHa: ecnun t=1, 5x+3=1,
xX=-0,4;

Ecnnt=2, TO5X+3=2, X=-0,2

OTtBeT:-0,4; -0,2.



Tema 3

MeToAa pa3noxeHus
Ha MHOXUTEenNu



PelunTte ypaBHeHUe

3x% +2x-1=0

PelueHune: Bocnonb3yemcsi cnocobom
rpynnUpOoBKKM, AN Yero npeactaBuM 2X B BUOE
PA3HOCTU 3X U X.

3x% +3X-X-1=0

3X(x+1)-(x+1)=0

(x+1)(3x-1)=0

X+1=0 nnum 3x-1=0

x=-1 x=1/3 OTBeT: -1; 1/3.



Tema 4

KBagpaTHble ypaBHeHuUS,
KO3(h(pULUMEeHTbl KOTOPbIX
obnapaloT HEKOTOPbLIMW

CBOUCTBaMM.

ax’+ex+c=0,roe a#0

Ecnn a+e+c=0, TO X,=1,

X = /a

Ecnun a+c=6, TOX.=-1, X =-C/a



PelunTte ypaBHEHUS:

X2 +4X-5=0 X

24+ 6X+5=0
a=1,8=4,c=-5 a=1,B=6,c=5
a+B+c=0 a+C=B
2R%5X+3=0 3%
+2X-1=0
a=2B=-5c=3 a=3 B=2C =-1

a+B+c=0 a+C=B



Tema 5

[‘pachnyeckum cnocod
KBaApaTHbIX
VPaBHEHUM

[ pbachuveckuu criocob peweHuUs ypasHeHUs
cocmoum 8 [1OCMPOeHUU Ha  OOHOU
KoopOuHamHyou rniockocmu e2pagukog 08yX
QyHKUUU U HaxoxoeHuu abcuucc ux moyek
riepeceyeHuUs (ecru makue mo4yku ecmsb). B
c/lydae keadpamHo20 ypaBHEeHUSs CMPOSMCcs
egpauku Keadpamu4Hou U fluHeuHoU QyHKUUU
- napaborna u npsvas:



B0O3MOXHbI cryvau:
* 1)npamas u

napaborna

KacaroTcs

(MmetoT

€OVUHCTBEHHYIO

OOLLYIO TOYKY),

abcumcca ToYKU

KaCaHWsI- KOPEHb

ypaBHEHUA.



Bo3MOXHbI crnyyau:

* 2)NpAmMasn u
napabona
nepecekatoTcs B
OBYX TOYKaXx,
abcumncebl 3TUX
TOYEK ABNAIOTCSH
KOPHSAMM
ypaBHEHUS.



BO3MOXHbI
CJiy4daM.
* 3)npamas u
napabona He
NMMEIOT O0LL KX \
TOYeK, Toraa
ypaBHEHNE He
NMEET KOPHEMN.




Tema 6

PelwweHne KBagpaTHbIX
ypaBHEeHUU C NOMOLLbIO
LUPKYNA N TIMHEeNKU

« KopHu keadpamHoeo ypasHeHuUss dX

’+ex+c=0 (a#0) MOXXHO paccmMampusamsb Kak
abcuuccbl moyeK riepeceqyeHuUss OKpyxHocmu ¢
UeHmMpPom

Q(-e/2a; a+c/2a), npoxoodsweu Yyepe3 mo4yky A(0;1)
uocu OX.

* PelweHue ypasHeHUs ce00UMCs K MocmpoeHUro
OKPY>KHOCMU C UEHMPOM MOYKU Q U paduycom

Q A u onpederieHuUro abcuucc mo4yek riepecedeHus



PaccmoTpum 3 cny4vas:

lepBbIN:

ecnn QA> a+c/2a, 10O
OKPY>XXHOCTb
nepecekaet ocb OX
B ABYX TOYKax: [Ba
peleHmns: X ; X ..




PaccmoTpum 3 cnyya

BTopowu:
eClln QA:a+C/za’

TO OKPY>KHOCTb
kacaetca ocn OX:
OAHO PELLEHUE X.
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PaccmoTpum 3 cny4vas:

TpeTun:

ecnun QA<a+c/2a, 10
OKPY>XHOCTb HE
MMeeT ooLLnX
To4yek ¢ ocbo OX:

ypaBHEHUE He
MMEET KOPHEMW.



CamocTtosaTenbHas paboTa

1BapuaHT 2 BapuaHT
3X %-8X+5=0 X 2-4X+3=0
2X 2+3X+1=0 X *+4x+3=0
2X 2+6=0 X % -2x=0

-5%%-9x+14=0 3x% +8X + 5=0



[TpoBepunmMm cebds

1BapuaHT 2 BapUuaHT
1;5/3. 1;3.
-1;-0,5. -1;-3.

HeT pelueHus 0;2.



[lomaluHee 3agaHue:

Pewume c nomouw,bro keaOpamHo20
ypaeHeHUs1 OpeeHeUHOUUCKYr 3adayvy:

Obe3bsIHOK pe3BbIX CTas
BcnacTtb noeBLUN, pa3BfeKkasch.
IX B KBagpaTe YacTb BOCbMas
Ha nonsaHe 3abaBnsanacs.

A OBeHaguaTb NO fIMaHam
Ctanu npbiratb , NOBUCas.
CKOInbKO ObINO 00e3bAHOK,

Thbl CKaXXy MHE B 3TOU CTae.



ABTOp: TaH4yeBa [annHa AnekcaHOpPOBHa,

yuntenb matrematukn MOY «brnaroeBckas
COLW»

2013r.



